

## Comunicat de presă

19.06.2023

### INFORMARE PRIVIND FINALIZAREA PROIECTULUI

#### “ACHIZITIA DE ECHIPAMENTE NOI SI PERFORMANTE PENTRU DIVERSIFICAREA ACTIVITATII S.C. FISCONT S.R.L.”

S.C. FISCONT S.R.L., cu sediul în Municipiul Piatra Neamț, Str. Eroilor nr. 6, Bl. A2, Ap. 62, județul Neamț, cod poștal 610053, România, a finalizat implementarea proiectului “ACHIZITIA DE ECHIPAMENTE NOI SI PERFORMANTE PENTRU DIVERSIFICAREA ACTIVITATII S.C. FISCONT S.R.L.”, cod SMIS: 132104, cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management pentru Programului Operational Regional 2014 - 2020, prin Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est în calitate de Organism Intermediar pentru Programului Operational Regional 2014 – 2020.

Valoarea totală a proiectului este de 1.396.045,91 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de: 797.740,51 lei din F.E.D.R. și 140.777,73 lei din bugetul național.

Locația implementării proiectului: Municipiul Piatra Neamț, Str. Fermelor, Nr. 9, Județul Neamț.

Perioada contractuală de implementare: 08.07.2019 – 30.06.2023.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă consolidarea poziției pe piața a S.C. FISCONT S.R.L. în domeniul lucrărilor de construcție a proiectelor utilitare pentru fluide prin modernizarea și dezvoltarea societății comerciale, creșterea profitului acesteia și crearea de șanse pentru comunitatea locală prin crearea de noi locuri de muncă.

Obiectivele specifice ale proiectului:

- Introducerea inovării de produs și de proces prin achiziția de echipamente noi și performante.
- Lansarea pe piața a unei noi game de servicii în termen de 3 luni de la punerea în funcțiune a utilajelor achiziționate.
- Crearea prin intermediul acestui proiect a cinci noi locuri de muncă pe perioada nedeterminată din care unul pentru o persoană defavorizată.

Rezultate obținute:

Creșterea inovării proceselor tehnologice ale firmei și a produselor oferite prin achiziția prin proiect a trei echipamente noi și performante.

Prin punerea în funcțiune a utilajelor achiziționate, firma s-a lansat pe piața de servicii din industria construcției proiectelor utilitare pentru fluide.

Prin intermediul acestui proiect au fost create cinci noi locuri de muncă pe perioada nedeterminată pentru o persoană defavorizată.

Impactul investiției la nivelul localității și regiunii: Prin crearea de noi locuri de muncă și dezvoltarea capacității de producție, personalul din zona localității va fi încurajat să se stabilizeze și să își crească nivelul de trai.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană de contact: Lupascu Gabriel-Alexandru - Administrator

Telefon: 0740881515; E-mail: [scfiscontsr@gmail.com](mailto:scfiscontsr@gmail.com)

S.C. FISCONT S.R.L.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014 - 2020